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. Encontre o volume do sélido no primeiro octante limitado pelos planos coordenados,

. Calcule o volume do sélido W que estd dentro da esfera 22 + y? + 22 = 4, acima do

2% prova de célculo II
” A vinganca dos nerds ( dublado)”
Curitiba, 28 Outubro de 2015

. Determine os valores méximos e minimos locais e os pontos de sela da funcao:

f(z,y) = z° — 62y + 8y°

. Determine os valores méximo e minimo absoluto da funcao

f(@y) = (2° +24%) &+
na regiao fechada e limitada D = {(z,y) € R?; 22 + > < 4}

. Deseja-se fabricar uma forma para 14 cubos de gelo. As dimensoes da forma sao:

comprimento x, largura y e altura z conforme a figura abaixo:

AN

0 3 - sl

O volume da forma deve ser de 81 c¢m?, sabendo que nessas condicoes existe uma
forma de édrea superficial minima, determie suas dimensoes.

. A seguinte integral ndo pode ser calculada exatamente, em termos de fungoes ele-

mentares, com a ordem de integragao dada:

2 pd—a? 2y
/ / - dy dzx. '
o Jo 4—y

Esboce a regiao de integracgao, inverta a ordem de integracao e calcule a integral

pelo cilindro 422 + y? = 4 e pelo plano z +y = 3.

1
plano z = 0 e abaixo do cone z = — /z? + 32
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